

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»
ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (3 группа)

7 сентября в 18:30 — «Металлист» — «Квант»; в 19:15 — «Контролер» — «Локомотив»; в 20:00 — «Эра» — «Энергия-9».

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Соревнования по мини-футболу в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» (1 и 2 группы)

7 сентября в 18:00 — «Наука» — «Спартак»; в 19:00 — «Старт» — «Темп»; в 20:00 — «Комета» — «Знамя».

8 сентября в 18:00 — «Наука» — «Темп»; в 19:00 — «Знамя» — «Старт»; в 20:00 — «Спартак» — «Комета». ■

Посёлок Ис

ПРОБЕГ «НЯСЬМА – ИС»

(легкоатлеты, велосипедисты, поклонники лыжероллерного спорта) Приглашаются все желающие!

Велопробег по классам байк и шоссе — 18 км.

Лыжероллеры: мужчины — 18 км, женщины — 10 км.

Легкоатлетический забег: мужчины — 10 км, женщины — 5 км.

10 сентября в 9:20 — регистрация участников в ФОКе поселка Ис, в 11:00 — старт у поселка Федино. ■

Стрельба из лука

И снова победа!

Россиянка Ксения Перова завоевала «серебро» в соревнованиях по стрельбе из классического лука в финале Кубка мира в Риме (Италия). В решающем противостоянии она уступила представительнице Южной Кореи Ки Бо Бэ со счетом 1:7.



Ксения Перова. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Бронзовым призером финала Кубка мира стала южнокорейка Чхан Хе Джин, победившая Тан Я-Тинг из Тайваня со счетом 7:3.

28-летняя Ксения Перова является серебряным призером командного первенства в составе сборной России на летних Олимпийских играх 2016 года в Рио-де-Жанейро (Бразилия). ■

Футбол

«Лада-Луч» — обладатель кубка

Кубок города. Финал. Лесной. Стадион «Труд». 29.08.2017



Команда «Лада-Луч» — обладатель кубка города-2017. ФОТО АВТОРА

«ЛАДА-ЛУЧ» — «ЧИСТАЯ СИЛА» 4:1 (1:0). ГОЛЫ: А. МАНТРОВ (35), А. МИХАЙЛОВ (65, 77), А. ТЕЛЬМИНОВ (74) — О. ТАРАРИН (86, ПН). СУДЬИ: А. ГАРИПОВ, А. ГОРОХОВ, Г. СИРКИН. ПРЕДУПРЕЖДЕННЫ: О. ТАРАРИН («ЧИСТАЯ СИЛА»), П. КОМАРОВ («ЛАДА-ЛУЧ»).

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Лада-Луч»: М. Боев, А. Рычков, А. Крапивин — ст., Д. Хабибулин (капитан), С. Дегтярёв, П. Комаров, А. Новиков, С. Шнейдерман, А. Тельминов, А. Мантров (И. Ганин, 80), А. Михайлов. Начальник команды — А.В. Сачков.

«Чистая сила»: А. Кальницкий, В. Коптяков, А. Боровиков (Т. Рязанов, 46), М. Гаврилов (В. Шапошников, 61),

О. Коваль, П. Плюснин, А. Коптяков, Ю. Снегирёв, А. Брагин, О. Тарарин (капитан), И. Куликов. Начальник команды — В.И. Снегирёв.

В первом тайме из 45 минут игра шла на половине поля «Лады-Луча» примерно 35 минут, но редкие вылазки «ладовцев» таили больше опасности. Одну из них четким ударом завершил А. Мантров.

После перерыва игра пошла на встречных курсах. Хотя «Чистая сила» заменила двух защитников, игроки ее обороны действовали как-то нервно, особенно на левом фланге. Лучше всего атакующие действия удавались А. Михайлову, который забил два мяча и сделал голевую передачу А. Тельминову. Все, что сумела «Чистая сила», — «размочить» счет с пенальти, который заработал и реализовал О. Та-

рарин. Но в целом, командные взаимодействия и взаимоподдержка у «ладовцев» были на порядок выше, и счет не оставляет сомнений в справедливости их победы.

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

1/4 финала
22.08. «Лада-Луч» — «Спартак» 2:0 (0:0). А. Устюгов (2).

23.08. «Прогресс» — «Гвардия» 3:1 (1:1). А. Яковлев (2), В. Матаков — С. Туктубаев.

1/2 финала.

24.08. «Чистая сила» — «Прометей» 4:2 (3:0). Д. Филипп («Прометей», автогол), П. Плюснин, О. Коваль, И. Куликов — М. Пономарёв (2).

25.08. «Лада-Луч» — «Прогресс» 4:2 (2:1). А. Новиков, Ю. Куренных, А. Мантров, А. Устюгов — В. Матаков, А. Яковлев. ■

Футбол

С победой!

С 14 по 21 августа в г. Крымске Краснодарского края прошли финальные соревнования по футболу на Первенство России среди команд девочек 2005 г.р. В соревнованиях принимали участие 9 команд из разных регионов России: от Санкт-Петербурга до Иркутска.

Очередного, «серебряного» успеха добилась команда Свердловской



Даша Бухарова. ФОТО О. МЕЛКОЗЕРОВА

области, выступающая под эгидой спортивной школы «Виктория». В финальной игре юные футболистки «Виктории» уступили команде школы-интерната по футболу «Чертаново» (г. Москва).

В составе сборной команды Свердловской области успешно выступила воспитанница хоккейно-футбольного клуба «Старт» Даша Бухарова. По окончании финальных соревнований Даша была включена не только в символическую сборную этого Первенства, но и попала в списки сборной России по футболу (девочки до 13 лет).

Пожелаем Даше хорошей подготовки к участию в играх сборной России (девочки до 13 лет).

Н. КУЛАЕВ
тренер ХФК «Старт»

«Смазанный» финиш

Первенство Северного округа Свердловской области

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ ПЕРВЕНСТВА НЕ ПОРАДОВАЛА ПОКЛОННИКОВ «СТАРТА»: НАШИ ФУТБОЛИСТЫ ПРОИГРАЛИ ОБЕ ВСТРЕЧИ — СНАЧАЛА В СРЕДУ СО СЧЕТОМ 0:2 (0:1) В КРАСНОТУРЬИНСКЕ «МАЯКУ», А В СУББОТУ — КЛУБУ ФК «СЕРОВ» 3:4 (0:2). МЯЧИ У «СТАРТА» ЗАБИЛИ РУСЛАН НИГМАТУЛЛИН, ВЛАДИМИР БРЕЙТ И ИГОРЬ КОСОЛАПОВ.

О. ОЗЕРОВ

Могла ли команда «Старт» выступить в прошедших встречах лучше? В Краснотурьинске — вполне вероятно. Но... на вторник был назначен финал кубка города в Лесном, в котором участвовала добрая половина игроков команды. Игра превратилась в бойню с многочисленными мелкими травмами, и футболис-



Только что Егор Мурачев забил четвертый мяч в ворота «Бумажника». ФОТО АВТОРА

там-участникам того матча элементарно не хватило времени на восстановление. Потому игроки выглядели уставшими.

В Серове — нет. Команда предстала экспериментальным составом. От Лесного было всего три футболиста (А. Кальницкий, В. Коптяков, Г. Сиркин), а тренер А.В. Рычков вообще не поехал на этот матч.

Подведем итоги. В пяти домашних встречах «Старт» набрал 13 очков из 15 возможных (4 победы и ничья с Серовом), то есть на своем стадионе команда сыграла хорошо. А вот из пяти гостевых поединков «Старт» сумел выиграть лишь один — у открытого аутсайдера, «Бумажника». Матчи в Се-

рове и Карпинске наши футболисты не могли выиграть по объективным причинам. Команду подвели поражения в Североуральске и Краснотурьинске. Выиграй «Старт» хотя бы одну из этих встреч — и быть ему вторым. Но и «бронзу» после трехлетнего перерыва надо признать хорошим результатом.

Остальные матчи последнего (десятого) тура закончились так: ФК «Карпинск» — «Маяк» 3:2; «Бумажник» — «Горняк» 2:2.

Итоговое положение команд: ФК «Серов» — 28 очков, «Маяк» (Красноурьинск) — 18, «Старт» (Нижняя Тура) — 16, ФК «Карпинск» — 15, «Горняк» (Североуральск) — 10, «Бумажник» (Новая Ляля) — 1. ■